2012 ~ II
Opgave  Scores.
1.(3)
Jeanette is hoger geëindigd dan 7 van haar 8 concurrenten. (1)
Haar voorlopige score is dan 
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Ger: 
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Dirk, Eva en Fred: 
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Ali, Ben: 
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3.(4)
De voorlopige scores zijn veelvouden van 5. (1)

Bij gelijke punten wordt de score veelvouden van 2,5 (2)

Dus een score van 52 is niet mogelijk. (1)
4.(5)
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solver: 
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Hij zou dan ongeveer 169 keer hoger scoren dan 54,00. (1)
Opgave  Woordenschat.
6.(4)
4e tot 8e verjaardag: 
[image: image9.wmf]60003000
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 woorden per jaar (2)
8e tot 12e verjaardag: 
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 woorden per jaar. (1)
2000 woorden per jaar meer (1)
7.(3)

[image: image11.wmf]150000

9

17000

8,82

jaar

g

=»

 (1)

[image: image12.wmf]1

9

8,821,274

jaar

g

=»

 (2)
8.(6)
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Op de 18e verjaardag: 
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Voer in: 
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intersect: 
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Deze jongeren hebben na 3 jaar en 1 maand deze woordenschat. Dat is 35 maanden eerder. (1)
9.(3)
De grafiek moet 12 naar rechts verschoven worden:
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Opgave  De loting voor de Vietnamoorlog.
10.(3)
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X is het aantal dagen met een lotnummer lager dan 183.

X is binomiaal verdeeld met 
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Wijkt niet significant af, dus het aantal dagen ligt niet hoger (1)
Opgave  Tsunami.
13.(4)
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14.(3)
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Het duurt ongeveer 
[image: image31.wmf]150

619

6014,5

×»

 minuten. (2)
15.(4)
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Als d kleiner wordt, wordt h’ groter negatief. (2) De hoogte neemt dicht bij de kust sneller af. (1)
Opgave  Websites.
17.(4)
het aantal bezoekers per dag loopt uiteen van 28000 tot 180000. (2)
Het verschil is dus 152000 (1)
18.(3)
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Als r toeneemt, wordt 
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 ook steeds groter. B wordt steeds kleiner.
20.(4)
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